
Vysokoškolské koleje jsou plné, pomáhají střední školy

Vysokoškolské koleje jsou plné, pomáhají střední školy



26.08.2010, MICHAELA KUNEŠOVÁ

Plzeň - Zcela obsazené jsou v tuto chvíli všechny koleje Západočeské univerzity. Šanci na ubytování mají vysokoškolští studenti z daleka, kteří si dosud nestihli bydlení v Plzni zařídit, ještě v některých domovech mládeže při středních školách nebo v privátech. "Nyní máme obsazena všechna lůžka. Jejich kapacita se letos ještě o něco málo snížila, protože se některé třílůžkové pokoje předělávaly na dvoulůžkové. To zase přináší studentům větší komfort bydlení," vysvětluje mluvčí ZČU Helena Hejdová. Z dřívějších 3040 lůžek jich tedy mohli nabízet jen 3002. Univerzita počet lůžek navyšovat nebude, ačkoliv počty studentů rostou, ZČU má například druhým rokem novou Fakultu zdravotnických studií, která láká další zájemce o studium. Koleje má univerzita na čtyřech místech v Plzni. "Ve Skvrňanech, na Lochotíně, na Borech a také v Liticích. Ti studenti, kteří se dostanou na kolej mimo město, tedy do Litic, dostávají měsíčně ubytovací stipendium ve výši 660 korun, které mohou využít podle svého uvážení," vysvětluje Hejdová s tím, že se vlastně jedná o příspěvek na dopravu. "Ceny ubytování se pohybují podle úrovně bydlení v rozmezí 1500 až 2500 korun," doplňuje Hejdová.

Studenti, kteří zatím bydlení nenašli, mají ještě možnost ubytovat se v některém z plzeňských domovů mládeže. Lůžka nabízí například internáty ve Vejpnické ulici na Skvrňanech při SOU elektrotechnickém nebo Střední průmyslová škola dopravní v Karlovarské ulici. "U nás ještě několik málo míst je. Máme dohodu s Lékařskou fakultou Univerzity Karlovy v Plzni a studenti, hlavně ti zahraniční, kteří se nevejdou na jejich koleje, ubytujeme my," vysvětluje Jan Možíš. Domov mládeže je rozmístěn do tří budov v Křimicích, Skrétově ulici v centru města a právě na Karlovarské třídě. "Celkem to je 819 lůžek. Pro středoškoláky je cena 1100 korun měsíčně, vysokoškoláci nemají dotace, a tak platí 2300 korun," uvádí Možíš. Dodává, že vysokoškoláci volí raději privát, protože zde nesmějí kouřit nebo pít alkohol (MICHAELA KUNEŠOVÁ)